                                                            Информация 

об основных потребительских   характеристиках регулируемых товаров и услуг регулируемых организаций и   их   соответствии   установленным   требованиям, по МУП
 « Уссурийск-Водоканал»,  за 3-ий  квартал  2017года.
	Вывод источников тепловой энергии, тепловых сетей из эксплуатации (с указанием такого источника или тепловой сети и даты вывода из эксплуатации) 
	0

	Основания приостановления, ограничения и прекращения режима потребления тепловой энергии в случаях, предусмотренных пунктами 70 и 76 Правил организации теплоснабжения в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 8 августа 2012 г. N 808 "Об организации теплоснабжения в Российской Федерации и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" (Собрание законодательства Российской Федерации, 2012, N 34, ст. 4734; 2016, N 2, ст. 403; N 22, ст. 3228; N 29, ст. 4837; N 49, ст. 6906; 2017, N 8, ст. 1230)
	0


Раскрытие  информации, согласно  постановления  Правительства  РФ от 31.08.2016г. № 867 «О  внесении  изменений  в  стандарты  раскрытия  информации  теплоснабжающими  организациями, теплосетевыми  организациями  и  органами  регулирования»
Адрес  сайта  в  сети  Интернет  предприятия  МУП « Уссурийск – Водоканал» www.ussuraqua.ru

